



VIVEKANANDA MAHAVIDYALAYA

HARIPAL * HOOGHLY* PIN – 712405
WEST BENGAL

Dr. A. K. Samanta
Principal & Secretary

(NAAC Reaccredited Institution)

Ref.: VM/Hari/Notice-Admission-Verification/2023(1)

Dt. 02.08.2023

নোটিশ

বিষয়: সেমিস্টার- ১ ছাত্রছাত্রীদের অ্যাডমিশন সংক্রান্ত তথ্য যাচাই ও
ক্লাস শুরুর বিজ্ঞপ্তি-২০২৩

১। সকলের অবগতির জন্য জানানো হচ্ছে যে আগামী ০৪-৮-২০২৩ (শুক্রবার) থেকে সেমিস্টার - ১ (বিএ/বিএসসি/বিকম ও বিসিএ - ৪ ও ৩ বছরের) ডিগ্রী কোর্সে ভর্তি হওয়া ছাত্রছাত্রীদের (প্রাতঃ ও দিবা বিভাগ) ক্লাস শুরু এবং অ্যাডমিশন সংক্রান্ত যাবতীয় তথ্য বাধ্যতামূলকভাবে যাচাই করা হবে সকাল ১০-৩০ টা থেকে ২-৩০ টা পর্যন্ত ।

২। ভর্তি হওয়া ছাত্রছাত্রীদের (বিএ/বিএসসি/বিকম ও বিসিএ - ৪ ও ৩ বছরের কোর্সে) অবশ্যই নিজ নিজ বিভাগের ক্লাসে (মেজর বিষয় অনুযায়ী) উপস্থিত থেকে আগামী ১২-৮-২৩ তারিখের মধ্যে তথ্য যাচাই সম্পন্ন করতে হবে, অন্যথায় তার অনুপস্থিতিতে অ্যাডমিশন বাতিল বলে গণ্য হবে ।

৩। সংশ্লিষ্ট বিভাগীয় অধ্যাপক-অধ্যাপিকাদের (প্রাতঃ ও দিবা) সম্মিলিতভাবে বিভাগীয় প্রধানের তত্ত্বাবধানে উক্ত সময়কালের মধ্যে বিভাগে উপস্থিত থেকে তথ্য যাচাই প্রক্রিয়া সম্পন্ন করতে হবে । ছাত্রছাত্রীদের তথ্যে কোনরকম গরমিল দেখা দিলে অ্যাডমিশন বাতিল হবে ও প্রয়োজনীয় নথি সহ মুছলেখা জমা নিতে হবে ।

৪। ছাত্রছাত্রীদের (বিএ/বিএসসি/বিকম ও বিসিএ - ৪ ও ৩ বছরের কোর্সে) তথ্য যাচাই-এর জন্য অবশ্যই নিম্নলিখিত তথ্যের মূল কপি ও জেরক্স কপি সঙ্গে রাখতে হবে -

ক) উচ্চমাধ্যমিক বা সমতুল্য পরীক্ষার অ্যাডমিট ও মার্কসিট খ) জাতি বা উপজাতি সংক্রান্ত প্রশংসাপত্র গ) ভর্তি সংক্রান্ত চালান বা প্রমাণপত্র ঘ) ভর্তির আবেদনের নাথার বা প্রমাণপত্র ।

৫। প্রাতঃ বিভাগ ও দিবা বিভাগের ক্লাস :

ক) প্রাতঃ বিভাগ : ৩-বছরের বিএ কোর্সে বিভিন্ন বিষয়ে ভর্তি হওয়া (ইংরাজী ও জিওগ্রাফি ছাড়া) সমস্ত ছাত্রছাত্রীদের প্রায় এক-তৃতীয়াংশ বা কম-বেশী সংখ্যার ছাত্রছাত্রীরা (মেরিট মার্কস-এর ভিত্তিতে তালিকা অনুযায়ী) প্রাতঃবিভাগে ক্লাস করবে । প্রাতঃ বিভাগের ক্লাস সকাল ৮-৩০ থেকে ১-৩০ পর্যন্ত । প্রতি ক্লাস ১ ঘণ্টার ।

খ) দিবা বিভাগ : ৪-বছরের কোর্সে ভর্তি হওয়া (বিএ/বিএসসি/বিকম ও বিসিএ) সমস্ত ছাত্রছাত্রী এবং ৩ বছরের বিএ কোর্সে ভর্তি হওয়া সমস্ত ছাত্রছাত্রীদের প্রায় দুই-তৃতীয়াংশ বা কম-বেশী ছাত্রছাত্রীরা (মেরিট মার্কস-এর ভিত্তিতে তালিকা অনুযায়ী) দিবা বিভাগের ক্লাস করবে । দিবা বিভাগের ক্লাস সকাল ১০-৩০ থেকে ৪-৩০ পর্যন্ত । প্রতি ক্লাস ১ ঘণ্টার ।

৬। বিভাগীয় প্রধানদের রুটিন সাবকমিটির অনুমোদিত Master Routine-এর ভিত্তিতে বিভাগীয় রুটিন আগামী ১০-৮-২৩ তারিখের মধ্যে জমা করতে হবে -১ কপি বিভাগীয় নোটিশ বোর্ডে ও ১ কপি অধ্যক্ষের কাছে ।

৭। প্রাতঃ ও দিবা বিভাগের সমস্ত ছাত্রছাত্রীদের (বিএ/বিএসসি/বিকম/বিসিএ - ৪ এবং ৩ বছরের কোর্সে ভর্তি হওয়া) ৩-টি কোর্সের (AEC, Multidisciplinary & CVA Course) ক্লাস কেন্দ্রীয়ভাবে রুটিনে নিম্নলিখিত ক্লাস্টার (Cluster or Group) গঠনের মাধ্যমে চলবে ।


Dr. A. K. Samanta
Principal
Vivekananda Mahavidyalaya
Haripal, Hooghly

অধ্যক্ষ